明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第490期 | 2025年11月10日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

瘫痪三个月 诚念"法轮大法好"奇迹般痊愈

【明慧网】我是二零二零年 喜得法轮大法的,今年六十岁, 当初对大法一无所知,通过学法 懂得了大法是返本归真的高德佛 法,宇宙的正法,我找到了人生 真谛。五年的修炼中,经过了风 风雨雨的考验,讲真相时也经历 了许多世人明真相得福报的神奇 之事。下面是得了福报的例子。

接着,嫂子非常难过的说: "我儿子都已经三十多岁了,还 没对象呢,我要活不好岂不更影



响孩子啊,真没办法啊。"然后嫂子又抬起眼睛看着我,说:你怎么那么精神呀,看着你怎么一点病都没有啊。

看着嫂子那渴望拥有一个健康身体的眼神,我急忙安慰她说:嫂子别难过,我告诉你一个不用花一分钱就能病好的良方,我就把我以前也是疾病缠身是诚念"法轮大法好,真善忍好"后浑身顽疾不翼而飞的经历讲给了她。

嫂子静静的听后,认真的对 我说:"妹子我非常相信你说的, 我也念诵法轮大法好、真善忍 好。"我说嫂子你只要诚心敬念一 定会显神迹得福报,心诚则灵啊。

十天过后,我听村里人说嫂子病好了,能下地行走了,村里人都感到不解。到了十五天,我去棚里干活,在不远处路过嫂子家大棚时,扭头一看见嫂子正在他家大棚前站着呢,我当时惊讶。到了二十天时我看见嫂子抱着一大抱西红柿秧从棚里走了抱着一大抱西红柿秧从棚里走了出来,看到这一幕我简直不敢相信自己的眼睛,嫂子真的好了。

文: 河北大法弟子◇

遭枉判八年 大庆不能自理的韩丽华被"收监"

【明慧网】(明慧网通讯员黑龙江报道)二零二五年在中共巡视组非法干预下,对法轮功学员"一律收监,不许监外执行",六月十八日,身体自理困难的74岁老太韩丽华被强行收监,劫持到大庆看守所关押,七月二十九日被劫持到黑龙江省女子监狱迫害。家人给监狱打电话询问韩丽华的情况,监狱声称三个月以后才能让见。

大庆市法轮功学员韩丽华二零 二二年十二月被非法判刑八年,因 身体不能自理,几次被劫持到看守 所都拒收,被法院监外执行。据悉,非法刑期从此次送进看守所算起。看守所还跟韩丽华家人索要能带大小便装置的轮椅给她用。公、检、法、看守所践踏法律,不能自理的韩丽华不符合关押条件(好人根本就不该关押迫害)。

韩丽华,大庆油田采油六厂物业幼儿园退休职工,后来归属到大庆创业集团庆新实业公司。她原家住在让胡路区采油六厂,后搬迁到让胡路区阳光佳城居住。韩丽华修炼法轮大法后,按真、善、忍标准

做好人,身心受益。

二零一八年夏,韩丽华在商场 电梯上为搀扶即将要摔倒的一位老 太太,不慎自己被摔倒腿骨折,不 能站起来,她经过一段时间炼功调 整,腿骨折有了很大改善,能扶着 东西走走。

二零二零年十一月二十二日, 韩丽华被大庆公安局国保大队和铁 人分局二十多个警察绑架,非法抄 家,家中的大法书籍、电脑、二台 彩喷打印机等私人物品被抢走,当 晚韩丽华被"取保候审(见下页) (接上页)"放回家。遂遭司法迫害,被以《刑法》300条"利用邪教组织破坏法律实施"的罪名,被构陷到让胡路检察院、法院。

二零二二年十二月二十八日, 让胡路法院非法判韩丽华八年(检 察院公诉人封光,法院审判长冷志 强)。韩丽华在被非法判刑前后, 几次被折腾劫持到大庆看守所,因 身心被加重迫害导致出现血压高, 均被看守所拒收,被让胡路法院所 谓"监外执行"。

二零二五年六月十八日,身体不能完全自理的韩丽华遭非法收监,警察先把她劫持到大庆看守所非法关押,于七月二十九日送进黑龙江省女子监狱继续关押迫害。

韩丽华以往所遭受的迫害简述

一九九九年七月二十日,中共 邪党开始疯狂迫害法轮功后,韩丽 华曾多次被绑架抄家、关押、洗 脑、劳教、骚扰、两次被非法判刑 等迫害。

二零零零年十一月十六日,韩丽华被恶警从家中绑架、非法关押,在让胡路区拘留所被关押半个月,在市看守所关押一个月,在大同区拘留所关押二个月,又转到萨尔图区收容所关押二个月。韩丽华被非法关押期间,她丈夫于二零零零年十二月十九日去世,却没人告诉她,直到办完丧事后,孩子会见,韩丽华才知道丈夫已离世。

二零零一年,韩丽华被非法劳 教三年,劫持到黑龙江省女子戒毒 劳教所,因体检不合格,劳教所拒 收。



韩丽华

二零零一年九月二十五日,韩丽华去单位给领导讲法轮功真相,单位伙同庆新派出所(后改为喇嘛甸公安分局)王琪等四个恶警,把韩丽华从家中绑架,非法关押在拘留所迫害四个多月。韩丽华被摧残得身体极度虚弱,多次出现休克,直到生命垂危时才被放回家。

二零零三年四月二十二日,韩丽华被大庆"610"、庆新派出所、单位离退休中心十几人绑架到让胡路红卫星洗脑班,遭肆意打骂,强行洗脑转化,韩丽华拒绝放弃信仰,拒绝写诬蔑法轮功的"五书",被关禁闭、不许睡觉、强迫蹲着,恶人从禁闭室监控器监视韩丽华,她姿势稍变就被恶人毒打。韩丽华不转化,被洗脑班连续关押迫害了三期,时间长达六个月。

二零零八年五月四日, 韩丽华被让胡路区喇嘛甸公安分局李志有、王琪、张有福等警察入室绑架、抄家, 他们抄走电脑、打印

机、切纸机、大法书籍等私人物品。韩丽华被绑架到喇嘛甸分局后,警察把她锁在铁椅子上,铐上手脚,对她刑讯逼供,韩丽华拒绝签字,警察李志有用两个拳头使劲砸铐在韩丽华手腕上的手铐,大庆市局的一个警察把铁椅子推倒,大庆市局的一个警察把铁椅子推倒,让她躺不下也起不来,就那么吊着。韩丽华在铁椅子上被折磨了五天四宿,五月九日被劫持到大庆市看守所非法关押,遭司法构陷。

二零零八年十月下旬,韩丽华 在无任何签字的情况下,被大庆市 让胡路法院非法判刑七年,二零零 九年一月十四日被劫入黑龙江女子 监狱九监区迫害,二零一四年十月 四日结束冤狱回家。

韩丽华出狱后,大庆社保局非 法停发了她的养老金,声称是根据 规定,判刑和劳教期间都不发养老 金,并要求返还韩丽华冤狱期间领 取的养老金近十八万元。韩丽华本 来是被冤判入狱遭受迫害的,那么 多钱她也拿不出来,依法本来也不 该拿,所以社保局一直扣发她的养 老金至今。

二零一八年, 韩丽华在腿被摔骨折的前后, 警察几次上门骚扰。

韩丽华遭受迫害的更多情况,请见明慧网文章《大庆市七旬老太 韩丽华被非法判刑八年》《公诉人 捏造罪名 七旬老太当庭回应"不 认可!"》《大庆韩丽华被非法抓 捕、逼供、庭审遭遇》等。◇

迫害法轮功》。法网难迷



法轮劲在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传,使很多人 疑问: 法轮功是不是违法? 事实 是: 中国没有任何一部法律规定 法轮功违法。越来越多的律师和 法官,认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪 法》。翻遍中国《宪法》,没有 任何条文规定法轮功违法,相 反, 《宪法》保障中国公民的 信仰自由。

按照中国现行法律体系,在 宪法之下,是全国人民代表大会 及其常务委员会制定的基本法律 和其他法律(统称法律)。翻遍 中国法律,也找不到任何一部法 律说法轮功违法。 "邪教"之说,来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案,而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中 一直在以权代法,根本就没讲过 法律。中共为了制造迫害借口, 导演了"天安门自焚"等诸多假 新闻。这恰恰暴露了中共"假恶 斗"的本质。◇